Zadani prikladu
Otestuje, zda se lisi (statisticky vyznamné) vyse pramérné hrubé
(VyuZijte t-testu s pFfedpokladem rovnosti rozptylti)

Pramérna hruba mésiéni mzda zameéstnance

Moravskoslezsky
Stifedocesky kraj kraj

Benesov 15 511 Bruntal 14 615

Beroun 18 360 Frydek - Mistek 16 216

Kladno 17 239 Karvina 15 656

Kolin 16 830 Novy Ji€in 16 211

Kutna Hora 17 037 Opava 15 047

Mélnik 17 375 Ostrava - mésto 18 645
Mlada Boleslav 20 112
Nymburk 15 588
Praha - vychod 18 722
Praha - zapad 18 831
Piibram 15 390
Rakovnik 16 041




nzdy v Stredo¢eském a Moravskoslezském kraji



Priamérna hruba mési¢ni mzda zaméstnance
Moravskoslezsky
Stifedocesky kraj kraj
Benesov 15 511 Bruntal 14 615
Beroun 18 360 Frydek - Mistek 16 216
Kladno 17 239 Karvina 15 656
Kolin 16 830 Novy Ji¢in 16 211
Kutna Hora 17 037 Opava 15 047
Mélnik 17 375 Ostrava - mésto 18 645
Milada Boleslav 20112
Nymburk 15 588
Praha - vychod 18 722
Praha - zapad 18 831
Pfibram 15 390
Rakovnik 16 041
oboustranna
Tmin -2,119905285
Tmax 2,119905285
T 1 — I3
. o 2 2
jednostrann \/ 18 1 - 79S8 5
Tmax 1,745883669
Dvouvybérovy t-test
pramér 1 17 253
pramér 2 16 065
rozptyl 1 2086211,833 Stf. hodnota
rozptyl 2 1667770,333 Rozpty!
n1 12 Pozorovani
n2 6 Spoleény rozptyl
Hyp. rozdil stf. hodnc
T 1,605525344 Rozdil

0,200690668
8,000

t stat
P(T<=t) (1)
t krit (1)
P(T<=t) (2)
t krit (2)




Tmin

Tmax

vyb. Rozptyl s1
vyb. Rozptyl s2

kritérium F

0,24728

6,5678186

2275867,5
20013244

1,1371807

ning(ny + ng — 2)

*

2
59

]
|

s rovnosti rozptyli

1 + 7o

Stredocesky kraj Moravskoslezsky kraj
17253 16065
2275867,455 2001324,4
12 6

2190072,75

0

16

1,605525344
0,063965878

1,745883669
0,127931757

Jednostranna varianta

(vzdy pravostranna)

2,119905285 Oboustranna varianta

Dvouvybérovy F-tes

Stf. hodnota
Rozptyl
Pozorovani
Rozdil

F

P(F<=f) (1)

F krit (1)




st pro rozptyl

Stiedocesky Moravskosle
kraj zsky kraj

17253 16065

2275867,455 2001324,4

12 6

11 5
1,137180686

0,474173308 Jednostranna

varianta (vzdy
4,703967233 pravostranna)




